

# **"Promocija Tenure Track modela - pilot program Tenure Track (TTPP)"**

## **Pitanja i odgovori**

### **1. Što je "Tenure Track pilot program (TTPP)"?**

„Tenure Track pilot program“ (skr. TTPP) je dio Švicarsko-hrvatskog programa suradnje na smanjenju ekonomskih i socijalnih nejednakosti unutar proširene EU, te predstavlja pilot model razvoja karijere za vrhunske mlade istraživače. Njegovom provedbom će se podržati razvoj novog sustava razvoja karijere i napredovanja u javnim istraživačkim organizacijama, čime se ujedno povećava međunarodna atraktivnost, prepoznavanje i vidljivost Hrvatskog istraživačkog sustava.

Pilot program provodi Hrvatska zaklada za znanost (HRZZ) u suradnji s Ecole Polytechnique Fédérale de Lausanne (skr. EPFL). Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU je nacionalna jedinica za koordinaciju programa dok je Ministarstvo znanosti i obrazovanja posredničko tijelo u implementaciji programa. Ukupan proračun pilot programa je 4.700.000,00 CHF, pri čemu švicarska kontribucija iznosi 85%, a hrvatska preostalih 15% CHF.

### **2. Što je cilj programa?**

Cilj programa je pružanje podrške uspostavi karijere izvrsnih mladih znanstvenika u osnivanju neovisne istraživačke grupe te stjecanju uvjeta i sposobnosti za buduće zapošljavanje. Ovaj program za izvrsne mlade znanstvenike predstavlja novi model razvoja karijere na temelju jasnih i međunarodno konkurentnih i, što je još važnije, međunarodno usporedivih kriterija, zasnovanih na zaslugama. Novi pilot program usmjeren je na promociju izvrsnosti, podizanje inovativnih kapaciteta te u konačnici razvoj sustava mentorstva utemeljenog na kvalitetnim istraživanjima. Naglasak će biti stavljen na planove razvoja karijere mladih istraživača na projektu. Osim toga, aktivnosti istraživanja i razvoja trebale bi se usredotočiti na teme koje su od velike važnosti za tehnološki i gospodarski razvoj Republike Hrvatske.

### **3. Tko su korisnici Programa?**

Ciljna skupina ovog programa su mladi istraživači u fazi uspostave svoje samostalne karijere, koji će biti odabrani putem javnog, otvorenog i transparentnog postupka odabira. Ovim mladim istraživačima bit će osigurana financijska sredstva i znanstvena neovisnost kako bi pokrenuli svoju prvu istraživačku grupu. Voditelji projekata su mladi istraživači od čijeg je stjecanja akademskog stupnja doktora znanosti proteklo između 2 i 7 godina. Istraživački timovi će se sastojati od pet članova, te će osim voditelja projekta uključivati jednog do dva doktoranda, te jednog do dva poslijedoktoranda.

### **4. Gdje će se provoditi projekti i što će uključivati?**

Projekti će se provoditi na hrvatskim javnim znanstvenim organizacijama pri čemu je osnovni uvjet da ustanova ima iskustvo u provedbi istraživačkih aktivnosti na međunarodnoj razini te da timu može omogućiti slobodu i neovisnost u provođenju istraživanja. U okviru ovih projekata mladih znanstvenika osigurana su sredstva za troškove plaća članova tima, koje čine veći dio predviđenih troškova, troškove nabave opreme, istraživanja, putovanja povezanih s projektnim aktivnostima, troškove vidljivosti i promocije projekta te indirektno troškove. S obzirom na ukupni proračun pilot programa planira se financiranje 4 - 5 istraživačkih timova u trajanju do 6 godina.

### **5. Koji su očekivani ishodi i rezultati ovog programa?**

Dugoročni očekivani ishod je razvoj novog modela razvoja karijere i napredovanja za mlade istraživače koji će prije svega biti zasnovan na međunarodnim kriterijima. Neposredni rezultati

uključuju odabir izvrsnih istraživača koji će biti voditelji istraživačkih timova sastavljenih od izvrsnih postdoktoranada i doktoranada.